

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства юстиції України
до проєкту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України з
процедур банкрутства»,
внесеного до Верховної Ради України Кабінетом Міністрів України
(реєстр. № 4409 від 20.11.2020),
до другого читання

Згідно з пояснювальною запискою до проєкту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства» (далі – проєкт Закону) метою і завданням проєкту Закону є усунення технічних неузгодженостей та недоліків, врегулювання суперечливих питань та узгодження деяких положень Кодексу між собою.

Запропоновані проєктом Закону зміни стосуються, зокрема:

узгодження положень Кодексу, приведення їх у відповідність до Господарського процесуального кодексу України, Законів України «Про запобігання корупції», «Про управління об'єктами державної власності», «Про судовий збір», «Про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів»;

уніфікації, усунення розбіжностей у термінології в всьому тексті Кодексу; змін, пов'язаних з впровадженням автоматизованої системи «Банкрутство та неплатоспроможність»;

удосконалення порядку відбору арбітражних керуючих у справах про банкрутство;

виключення з тексту Кодексу некоректних або суперечливих норм, а також конкретизація положень Кодексу;

приведення у відповідність норм Кодексу до законодавства у сфері архівної справи та діловодства;

установлення чітких строків для погашення вимог кредиторів та усунення можливості зловживань з боку арбітражного керуючого;

регулювання питання поведінки з майном банкрута після закриття провадження у справі про банкрутство.

Внесення змін, запропонованих проєктом Закону, усуне протиріччя між чинними положеннями Кодексу та забезпечить єдиний підхід в їх розумінні та застосуванні, а також дозволить усунути перепони, які унеможлилювали застосування цього Кодексу на практиці.

01 червня 2021 року проєкт Закону прийнято Верховною Радою України у першому читанні.

Міністерством юстиції України проєкт Закону, підготовлений до другого читання, підтримується.

Міністр юстиції

Денис МАЛЮСЬКА

